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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
enoeuvre pourassurer une excellente qualité répondantaux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEIKENT EE MAI!UEL AVANT
D'UTILISER LE PRODUIT.VEUILLEZTENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITECONTENUS
DANS CEMANUELETLE CONSERVERPOURTOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

INPORTANT, A CONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

Dansle cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utiljsation. Si
le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du
produit sont fournis au moment ot vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des
défauts, nel'utilisez pas etrapportez-leaumagasinle plus proche.
2.INSTALLATION
Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du p:
. Avant la

roduit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saleté: la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer
trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis
soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le
montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

Ce produit est destiné & un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes les
extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur |a table, ni sur ses extensions. Utilisez un dessous
de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour couper de la
nourriture sans endommager la surface du produit.

Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.
4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre produit est réalisé en bois, un matériau naturel et vivant. Son aspect présentera donc de légéres variations de couleurs
etquelquesasperités naturelles. Exposé au soleil, lebois se griseranaturellementaavec le temps.

Plusieurssolutionss'offrentavous pourl'entretien devotre produit:

1.Laisser vieillir naturellement le bois afin d'obtenir sa couleur gris-argentée : seulement si I'aspect grisé-argenté vous
convient.

2.Huiler votre produit : pour obtenir un aspect plus éclatant du bois, faisant ressortir son veinage. Enlevez le surplus d'huile
avanttoute nouvelleapplication.Cettesolution nécessite desentretienslongsetréguliers (minimumunefois paran).

L'usage de patins permet de protéger le produit de I'numidité et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures,
taches...).Veuillezprotégervotre matelasouvotre coussindesintempéries.



Nettoyage

Sivous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a 'aide d'une éponge non abrasive avec du savon doux et de 'eau chaude.
Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, se
Conformers étiquette d'eniretien. Essuyez e produi, enparticuler s urfaces planes, aprés tout épisode pluviewsou neigeu.Sila housse

est. especter lesc delavage ‘étiquette.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage.
Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage

Enhiver, nous vous recommandons derangerle produit dans un endroit secetal'abride I'humidité, par exemple dans un abri
dejardin ousousuntoit.Sile produitdoit resteral'extérieur, évitezque del'eau puisse y stagner, et protégez-le avecune
housseimperméable appropriée en laissant|'air circuler librement pour éviter laformation de moisissure.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.
6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand
public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie couvre les
défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation.
Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.

La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants :

1.Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2.Les décolorations naturelles du bois.

3.Les décolorations résultant de I'exposition normale du produit en extérieur

4.Lors de I'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la
surface de la table etle sol. (veillez a la protéger par un carton )

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin.
Conservez votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci
pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar unaexcelente calidad querespondaalas necesidades delos usuarios.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
ilIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION,
SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE
UTILIZAREL PRODUCTO.TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE
INCLUYENEN ESTEMANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

JIMPORTANTE, A CONSERVAR PARA
POSTERIORES CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes
de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han pro?orcionado
todosloselementos necesarios para lainstalacion del producto al abrirelembalaje. Si el producto esta dafiado o
presentadefectosnoloutiliceydevuélvaloalatiendamascercana.

2.INSTALLATION
Le aconsej, ue utilice el del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos \E/ que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje,
ase?urese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos
adultos para el montaje de este producto.

3. CONSEILS D’UTILISATION

NI

Este producto est4 destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extznsib\el cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus i Utilice un sal si desea situar
objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin danar la
superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las lamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores
exteriores y las barbacoas.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Su_producto se ha realizado en madera, un material natural y vivo. Su aspecto puede, por lo tanto, presentar ligeras
variacjones de coloresy algunas asperezas naturales. Al estar expuesta al sol, la madera se oscurecera de forma natural con el

pasodeltiempo.
Seofrecenvariassoluciones para el mantenimiento de suproducto:

1,Dejarenvejecer naturalmente lamadera con el finde obtener el colorgris-plateado: solamentesilenteresa el aspectogris-
plateado.

2.Engrase suproducto: para obtener un aspecto mésbrillante delamadera, haciendo resaltarlas vetas.
Estasolucién necesitamantenimientolargosy regulares (minimounavezal afio).

El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se situa (rayaduras,
manchas,...). Aseglirese de proteger su colchén o su cojin de lasinclemencias meteorologicas.
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Limpieza
~ o

iz un producto de mantenimient, puede aplicarlo con una esponja o gbasiva conjabn suave y agua caliente. Siga atentamente las
instrucd

Sielproducto incluye un elemento textil, alengase ala efiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en particular las superficies planas
uie Sisucolchonosuc igalasindica désent
etiqueta

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas de haber
realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afo para un mantenimiento duradero.
Durante el invierno

Eninvierno, le recomendamos guardarel producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
casetadejardin o bajo un techo. Siel producto debe permanecer en el exterior, evite que el agua se pueda estancaren ély.
protéjalo con una fundaimpermeable apropiada dejando circularel aire libremente para evitar la formacién de moho.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disenados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo.
La garantia de venta cubre un periodo de 2 anos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
o suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto.

La garantia del producto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacién.

2. Las decoloraciones naturales de la madera

3. Las decoloraciones que resultan de la exposicién normal de producto en el exterior.

4. Al abrir el embalaje, los rastros de ctery de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie de la mesa y el suelo.
(jasegrese de protegerla con un cartén))

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos
documentos le serén solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en

compartir su opinién en nuestra pagina web.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma
excelente qualidade querespondaas necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS
AVISOS DESEGURANCABASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL ECONSERVE-O PARA REFERENCIAFUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

& IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de
usa-lo. Se o produto tiverde sermontado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios
paraa montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o utilize e
devolva-oalojamais proxima.

2. MONTAGEM
Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer
deterioracéao (arranhoes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que
nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver
terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie
estavel. Este produto requer dois adultos paraa montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO
N (T N\

]

J

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche as
extensoes antes de mové-la, Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensoes. Coloque um tapete de mesa se pousar
objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie do
produto. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO

0 seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. A aparéncia, portanto, apresentaré variagées de cores e nés e
asperezas naturais. Com a exposicao ao sol,amadeiraficara cinzentacom o tempo.

Varias solucées estao disponiveis paraamanutencao do produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se essa aparéncia for do seu
agrado.

2.Impregnar o produto com 6leo: para obter uma aparéncia mais brilhante da madeira, fazendo sobressair os veios e o gréo.
Estasolucaorequermanutencoes longas e regulares (pelomenos umavez porano).

Ousode patins p! geoprodutodahumidad itadanosaosolonoqualeleécolocado (arranhées, manchas).

Protejao colchdoouaalmofadadasintempéries. 12




Limpeza

Il ¢
N

Se usarum produto de limpeza, podeaph( o servindo-se de uma esponja naoabm;wammsabaoneuuaeaguaqueme Sigaatentamente
asinstrucoes fornecidas com o produto d; oprodutoalimpar. Se o produto tiveralgum elemento
Foxtil iga a5 instrucbes de cuidados odicadat narotalo. Stque o produth, especialmente as superficies planas, ap6s episodios dé chuva ou
deneve.Seacapado colchio ou daalmofadafor removivel, sigaas instrucoes de lavagem mencionadas na etiqueta.
Fixagoes

Parauma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apés a montagem.
Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.

Invernada

Noinverno, recomendamos que arrume o produtonum local seco, longe dahumidade, porexemplo, num abrigo de jardim
ousobum telhado. Seoproduto precisarpermaneceraoarlivre, certifique-: sedequeaagua nao estagne e proteja-ocom
uma coberturaaprovad'aguaadequada, permitindo que o arcircule livremente para evitaraformagao de mofo.

5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos

6.GARANTIA

0Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre
os defeitos de fabricagdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de
utilizacao. A reparagao e a substituigao de pecas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagao incorreta do produto.

A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1.Danos ocorridos durante a montagem

2.Desvanecimento natural da cor da madeira

3.0 desbotamento da cor resulta da exposicao normal do produto aos elementos externos.

4. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie da
mesa e o chao. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsével do departamento de jardinagem da sua loja.
Consevveafaturaauore(ibo:essesdc(umentcsseréo solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e e fique c satisfeito com o nosso produto. E importante para
nos para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas
necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prplydctli, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. S| PREGA DI
TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE ILDETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

‘&) IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le vitj siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto
deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano
presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei
difetti,non usateloeriportateloal negozio piuvicino.

2.INSTALLAZIONE
Vi consi?Iiamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montag’g;io per evitare danni al prodotto (strisce,
danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo
forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti
siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superﬁc\e stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PERL'USO
N\

\ J
Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non p ionale. Se il tavolo & ile, chiudere tutte le
estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto se desiderate
posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare la superficie del
prodotto. Tenereil prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come radiatori esterni ed I barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Il vostro prodotto & stato realizzato in legno, un materiale naturale e vivo. Il suo aspetto presentera quindi delle leggere

variazioninel colore e qualcheirregolaritanaturali.Espostoal sole, il legno prendera naturalmente unatonalita pit grigiacon

ilpassaredeltempo.

Perlamanutenzionedelvostroprodotto, avreteadisposizionediverse soluzioni:

1. Lasciar invecchiare naturalmente affinché il legno ottenga il proprio colore grigio-argento: ovviamente solo se questa
grigioargento-vivabene.

2.0leareil prodotto: per ottenere un legno con un aspetto pit lucido e che metta in evidenza le venature. Questa soluzione

necessitadellelungheeregolarioperazionidimanutenzione (minimounavoltal’anno).

L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce,

macchie...). Proteggiil tuo materasso o1l tuocuscino dalle intemperie.

14
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Seusate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda.

Seguire con'scrup fornite con questip arelaloro

Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsia quanto indicato sull'etichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici
piatte, d onevicata.Sela I tuo cusci iracc

sc istruzioniperil i isull'etichetta.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti o meno due settimane dal
montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.
Svernamento

Ininverno, viraccomandiamo di sistemare il prodottoin luogoasciutto e al riparo dall'umidita, peresempioin unacapanna
pergliattrezzi o sotto un tetto.Seil prodotto deve restare all'esterno, evitare chel'acqua ci possa stagnare e proteggetelo
conunteloimpermeabile lasciando circolare liberamente I'aria per evitare che si formi della muffa.

5. PROTEGGIAMO L'AMBIENTE
Non dimenticare di rimettere limballaggio ed i prodottiarrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico.
La garanzia di vendita copre un periododi 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti
di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le
sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.

La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1.1danni sopravvenutiin fase d'installazione.

2.Le decolorazioni naturali del legno.

3.Ledecolorazioni cherisultano dalla normale esposizione del prodotto all'esterno.

4. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie del
tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo conil cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo
scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi @ molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio
soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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MpdAoyog

306 e0xapIoToUME Mou EMAEEATE To oUYKERpIEVD MPCIOv. KATG Tov OXEBITHO Kal TNV KATAOKEU TwY MpOIdyTLY ac
KaBe Suvarr yia Ty €& 4pI0TNG MOIOTNTAG O Ba AVTATIOKPIVETAL OTIC QVAYKES TWY

xpnuwv

HMANTIKO‘ HPOKEIMENOY NA ANOAAYZIETE ZTO EMAKPO TO ZYI'KEKPIMENO NPOION KATA TH
ZYNAPMO H XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOZEKTIKA TO
NAPON EFXEIPIAIOXPHZHZI'IPINXPHZIMOHOIHZETETO NPOION. AABETE YNIOWIN TIX TPOEIAONOIHZEIT
AZOQANEIAZZTO MAPON EFXEIPIAIO. OYAAZTETO EFXEIPIAIO FIA MEAAONTIKH ANAQOPA.

1. ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEX

ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI 1A MEANONTIKH
ANAQOPA MAPAMOMNH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

I mepinTwon mou To PoidV eival Adn ouvappoloynuévo, BePaiwBeite mpiv TN Xpron Tou 0T 6AeC ot Bideg eival kaha
o@Iypévec. EQv To ipoi6v mpoumoBéTel cuvappoldynon amé eodc, Pefaiwbeite HOAIC avoi§eTe Tn ouokevaoia 6Tt
TIapéxovTal GAa Ta GTOIXE(A TOU amaITouvTal Yia T GUVaPHOAOYNon Tou Poi6vToG. Eav To mpoidv eival kateoTpappévo r
ENATTWHATIKG, PNV TO XPNOILOTIOICETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAGTNHA.

2. ZYNAPMONOTHEH
3G GUVIOTOUHE Va XPNOIHOTIOIOETE TN GUGKEUATIA TOU TPOIBVTOG WG EMQAVELD Epyacias yia Tn 0UvappoAGynon mpog
ano@UYRA {NHIGY (YPATOOUVIEG, KNAIBES HMOVIAC, aKaBApGIEG...). Mptv ONOKANPWGETE T GUVaPHOAGYNOT, CUVIGTOUHE
€miong va unv oigeTe unepPORIKA TIC BISEC Kat va aghoeTe Aiyo MepIBdPIO KivNoNG Ot kaBe oToiKelo. MOMG oAokANpwOEin
cuvappoAdynan, BeBatwbeite oTi OAEG ot BISEC eivai Kahd oIyPEVES. To TPOIGV auTd pémet va TonoeTeital o€ oTabepn
£meaveia. Na T GuVapHOAGYNGN TOU TPOIOVTOG AMAITOGVTAI 530 EVANIKE.

3.XYZITAZEIZ XPHIHZ

To mpoidv auté mpoopieTal yia oIKIaky, pun enayyeuatiky xpon o& e€wTepiké xwpo. Eav To Tpanél) ival EmekTdoiuo,
KAElOTE ONEC TNG EMEKTACEIC MPOTOU TO PETAKIVAGETE. Mnv KaBeaTe kat unv avePaivete endvw o0To TPamE(l OUTE OTIC
EMEKTAOEIC TOU. XpNOIHOTIOINOTE EISIKEC BAGELC £V TPOKEITAL VA TOMOBETHOETE KAUTA A KPUA AVTIKEINEVA TAVW OTO TPOTSV.
XPNOILOTIOINOTE EMPAVEIX KOTIAG yIa va KOBETE TPOPIA XWPIC VA TTPOKAAECETE {NHIG OTNV EMQAVELD TOU TTPOTOVTOC.
Kpatriote 1o mpoidv pakpid amé @AGYeG ) TyE Aueang BeppoTNTAC OTIWG BEPUATTPEG EEWTEPIKOU XWPOU 1 PNOTAPLEG

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH
To Mpoi6y 0ac Eival KATAOKEVAOKEVO amb EVAO, TO OTIOIO Elval QUOIKS, {wVTav6 VAIKG. Katd ouvéneia, evbéxetal va
UTIGPXOLY ENPAVICIAKEG BIAPOPEC BTG BIAGOPOTIOINGN TWV ATIOYPWIEWY TOV XPOHATOS KAl TWY GUOIKHY pOLY TOU
€6Aov. OTav eKTiBETal 5To NMAKS QWG TO EUAO YIVETAL YKP! HE TNV TAPOBSO TOU XPOVOU.
T1a T oLVTAPNGN TOU TPOIOVTOG UTTAPXOLV BIAPOPEC ADTELG:
1. AQrioTE T E6A0 va Yivel YKpL amd HOVO TOU £TO1 (OTE Va EXETE £va yKpI-aon i XpWHA, EGV PUGIKA Eival ToU YoUGToU oac.
2.TMepAoTe TO MPOTOV Pe AGS1 yia va £XETE pia 1Mo YUOAIOTEPH EUQAvion EVAoU, n omoia Tovilel TOUG KOKKOUG Tou EuAou. H
AOon auth TPoUTIOBETEI HAKPA Kal TAKTIKA GUVTHPNON (TOUAAXIOTOV pia @Oopd Tov Xpovo).

Ol MPOOTATEVTIKEG EVIOKUOEIS SaMESOU MPOTTATEVOLY TO TPOIGY AMG TNV LYPAGia Kal anoTPEMouY TV MEOKANGN
980p@V GTO SAMESC SMIOV TOMOBETETAI TO MPOIGY (YPATOOUVIES, AeKEBEC ... [1pOOTATEYTE TO OTPGUA Kat T HAgAGPI Gag
and TIC KAIPIKEG CUVORKEG. 16



Ka@apiopog

E& foeTe Mpoidy 6 fou mopelvayive e pakakd ogouyydp e arakd amod K LegTo vepo. Trpriare
mMoTATIC O8Ny 0 SvTa kat ENéyETE GV Elval oUpBaTA PETO Edvtonp

GTOWE0, TPAOTE TIc OBNYIEG GTNV ETIKET 00, KOUTIOTE 10 MPOTGV, Kal E1BIKG Tic EMITEDEC EMGAVEIEG, piatd amb Kade Bpoxortwon o
XIOVONTwon. EQv T0 KAAUHA TOU CTPGUATOC A TOU HAEIAAPIOY 0 Eival AQAIPOVHEVD, TNPEITE TIC 0BNYIEC MOINATOC TOU avaypdgovTal
otvetikéta,

Koupnwpata
N peyalutepn oTaBepdTnTa Kat yia T Siki 0ac ao@deia, oQIETE Eavd Tic p‘su nepinou 500 eBBONASEC pETd o
ouvappoAéynon. EMmAEov, vaogiyyeTe Tic BISEC TOUAAXIOTOV Hia pop o EMITOKET fionon

AATI0BRKEVON TOUG XEIMEPIVOUG MAVEG
Katdtoug xelpepvode privec: ouviotdarain cmoenkeucn TOUTIPOIGVTOC O Enpo HEPOC Hakplaand Ty vypaoia,
TI.X. O Hia amoBrikn KATIOU A KATw and kanolo uM6oTeYo. EAV T0 POidv mpémel va mapapeivel & ewTepikd xwpo, efaiwbeite
ot 62\/ TIAPAUEVEL OTACIUO VEPS TTAVW TOU KAI TTPOTTATEYTE TO e KataAAnAo adidBpoxo kAuppa, To omoio va emTpémel TNy
Touaépaylava nénpioupyiapovxiac.
5.AZ MPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAL
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6.EIMYHIH

Ta npoiévta tng Naterial eival oxeS1aopuéva oUMEWVa e Ta LYNASTEPA TPSTUTIA TOIETATAG Yia TPOTdVTa Tou TpoopilovTat
Yla TNV KatavaAwTike ayopd. H eyyinan oxvel yia xgovlko’ 81G0TNHA 2 ETGV ammd TNV NUEPOMNVia ayopag TOU TPOIOVTOG.
H eyyinon kaAUTITel To GUVOAO TwY EAATTWHATWY UMK®MVY Kal KATAGKEUAG: amoudia TUNUATWY Kal OTOIKEIwY Kat {nuté o
TIPOKUTITEL UG KAVOVIKES GUVBIKEG XpiGNG. Ot EMGKEVES Kal N aVTIKATAOTACN MEP®Y BEV GUVEMAYETAL TNV EMEKTAON TNG
apxIKAC SIAPKEIAC TNG EYYUNONG.

E€aipéoeic eyyonong

H eyy0non 8&v kaAOmTel TPoPARLATA A ATUXFHATA TOU TPOKOTITOUY A6 E0aNUEVN XPRON TOU TTPOIOVTOG.

H kaA\ugn tne eyyunong nepiopiletai otnv aEna TOU TPOTI6VTOG auToL. Ot akONOUBEC TTEPIMTTWOELC E§atpouvTal pNTa:
1.Znuamnou 16nKe KaTa T PHOAGY N

2.Quoiko EeBwplacpa xpwpatog Tou EUAou.

3. To uotké Eebwplacpa gival To aMOTEAECKA TNG KAVOVIKAC £KBEANC TOL TIPOTOVTOC OTa OTOIXEIA TNC PUONG OE EEWTEPIKG
X@po.

4. Katd 1o dvolypa tng cuokevaciag, ixvn ané komidia kat epyaleia, kaBw¢ kat onuadia mou mpokAROnkav and emagn
ETAgy TG em@avelag Tou Tpame{iol Kal Tou Samédou. (PooTaTéYTe TV e xapTovil)

Ze mepintwon epeaviong mpoBANUATWY e TO TIPOIGY GaG, EMKOIVWVACTE e Tov S1uBUVTA Tou TRAUATOG KATIOL 0TO
KAtaoTtnua e meptoxric oac. QUAA&Te To TIHOAGYI0 1 TNV anddeién ayopdg, eneldn To éyypago auvté Ba oag {ntnbei katd
NV eNMe&EPYacia OMOIOUBHTIOTE AITHUATOG.

$ag eUXaPIOTOVHE yia TNV ayopd oag kat eMTIOUHE va HElveTe amoAUTWG IKAVOTIOINHEVOL A To MPOT6Y pag. H yvopn cag
OXETIKA PE TO MPOIOV QUTS Eival TOND GNUAVTIKA Yia EUAC V1A va BENTIWVGAOTE GUVEKWC KAl VA avTamoKPIVOUACTE OTIC
QVAYKEC 0ac. TUVEMGG, N SICTACETE Va HOIPAOTEITE Rl MG HEOW TOU IOTOTOMOU HaG TNV EUMEIpia 0ac OXETIKA HE TO
TIPOTOV pag.
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Wstep

Dzigkujemy za wybér tego produktu. Projektujac | wytwarzajac nasze produkty, dokladamy wszelkich starari w celu
zapewnienia doskonalej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA |
KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM RODUKTU
NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ
INSTRUKCJI 1 ZACHOWAC JADOWYKORZYSTANIAW PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesliprodukt jest juzzmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt
wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w
opakowaniu. Je$li produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywacizwroci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan, odpryskéw
lakieru, brudu....). Zalecamy rowniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakoriczeniem montazu i pozostawi¢ troche luzu
dla kazdegoelementu Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie $ruby sa mocno dokrecone. Produkt ten
powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych osb do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

N\

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nleprofesmnalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie pr ego p Nie siadac i nie wspinac sie na st6t ani na jego
przedtuzenia. Uzywa¢ podstawek przed umieszczeniem na pmdukae goracych lub zimnych przedmiotéw. Do kvo;enla
Zywnosci nalezy uzywa¢ deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy przechowywac z dala
od plomieni i bezposrednich zrodel ciepla, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE
Twoj produkt wykonany jest z drewna, naturalnego i zywego materiatu. Jego wyglad bedzie zatem wykazywal niewielkie
réznice kolorystyczne i pewng naturalng szorstkos¢. Drewno wystawione na dziatanie $wiatta stonecznego z czasem
naturalnie zmieni kolor na szary.
Istnieje kilka rozwigzan w zakresie konserwacji produktu:
1. Pozwoli¢, aby drewno stafo sie szare naturalnie, uzyskujac srebrnoszary kolor: tylko wtedy, kiedy odpowiada Paristwu
szaroczarny aspekt.
2.0lejowanie produktu: w celu uzyskania bardziej btyszczacego wygladu drewna, podkreslajacego jego strukture.
Rozwiazanie to wymaga dtugich i regularnych czynnosci konserwacyjnych (co najmniej raz w roku).
Zastosowanie podkladek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami
atmosferycznymi. 18



Czyszczenie

Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy j gabki z mydta i goracej
wody. Nalezy icisle przestrzega€ instrukcji dotaczonych do takich produk(ow i sprawdzlc czy sa one kompatymlne 2z danym produktem.
Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt,
szczeg6lnie plaskie powierzchnie. Jesli pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowa¢ zgodnie z instrukcja prania
podana na etykiecie.

Mocowania

Aby zapewni¢ lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ éruby okoto dwéch tygodni po montazu.
Dokrecaé éruby co najmniej raz w roku w ramach diugotrwatej konserwacji.

Zimowanie

Wzimie amy przec| p uwsuchymmiejscuiochrone przedwilgocia, na przykladw
szopie ogrodowej lub pod dachem. Jezeli produkt ma pozosta¢ na zewnatrz, nalezy unikac stagnacji wody na produkcie i
chroni¢ goodpowiednigwodoszczelng ostona, pozwalajagcnaswobodny obieg powietrza, aby zapobiec powstawaniu plesni.

5.CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadéw
6.GWARANCJA
Produkty NATERIAL sg proj zgodnie z najwyzszymi dardami jakosci dla produk przeznaczonych na rynek
konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres "2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady

fabryczne: brakujace czesci i podzespoly, uszkodzenia powstale w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydluzaja pierwotnego okresu gwarandji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie jmuj; 6w lub zdarzen ikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.

Gwarancja na produknes( ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegéInosci nastepujace przypadki:
1.Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2.Naturalne przebarwienia drewna.

3. Blakniecie koloréw wynika z normalnej ekspozycji produktu na dziatanie czynnikéw zewnetrznych.

4. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, $lady ciec¢ i $lady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialna za dziat ogrodniczy w Paristwa sklepie.
Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania, Wazne dla nas jest, abysmy
poznali Panstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalaé i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby. Zapraszamy
do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.
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BBepexHue

Mbi 6narogapum Bac 3a Bbi60p 3T0ro NpofykTa. Mpw pa3paGoTke W NPOU3BOACTBE Haleil NPOAYKLMM Mbi NpUNaraem Bce
YCUNVA K TOMy, 4TOBbI 06ECTIEwUTb IPEBOCXOAHOE KAUECTBO, COOTBETCTBYIOUIEE IOTPEGHOCTAM N0Nb30BaTeNei.

BAXHO! ANA TOro, YTObbl NONYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBNETBOPEHUE OT AAHHOIO NPOAYKTA NPU EFr0
YCTAHOBKE, UCMONIb30BAHUM W OBCNYXKIBAHWM, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATESIbHO MPOYUTATb 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCNAYATALWUW NEPEA UCNOJIb3OBAHUEM NMPOAYKTA. MOXANYWNCTA, OGPATUTE BHUMAHUE
HA OCHOBHbIE NPEAYMPEX/AEHUA O GE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE EF0 ANA
RANBHEVLEFO UCMOSb30BAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALUA

BAXHO, CONPAHUITE 214 AMbHEIILIECO YCMOMb30BAHMA
TOXATVIICTA, BHi TE HO OUITAITE

Ecnunspenve yxe cobparo, nepenmcnonuzosanmemyﬁenmecb UTO BCe BUHTbI HaA@XHO 3akpenneHbl. Ecin nspenne
Tpebyet c6opKu, noxanyiicTa, y6eanTech, 4To6bl BCe neMeHThI, HEO6X0ANMbIE ANsA €r0 YCTaHOBKM, 66NV NpeAoCTaBNeHbI
NPV OTKPHITHY YNAKOBKU. ECIN NPOAYKT NOBPEXAEH AU UMeeT AeeKTbi, He UCMONb3YiATe ero M BO3BpaTuTe B 6AMKaiWMi
MarasuH.

2.YCTAHOBKA
Mbi nel Tb npoayKTa B KaueCTBe NOBEPXHOCTH ANA €ro YCTAHOBKM BO N3bexaHne
noBpeXAeHNIA (UapanyH, NATEH KPacKM, rpA3N ...). llepes 3aBepLIeHIeM YCTAHOBKI Mbl Takke PeKOMEHyeM He 3aTArvsaTh
BUHTbI CIMWKOM CU/IbHO 1 OCTaBUTb HEMHOTO 3330pa A4N1A KaXA0W AeTanu. Hocnesasepwenm YCTaHOBKM y6eauTech, YTo
BCE BUHTbI HAI@XKHO 3aTAHYTbI. ITOT NPOAYKT JOMKEH ObITb HaycToi ™. [Ina
YCTaHOBKM 3TOr0 NPOAYKTa TPEGYIOTCA ABa B3POCAbIX.

3.COBETbI M0 UCMOJIb30BAHUIO
y

3TOT NPOAYKT NpeAHasHauen AnA n Koro ucno. Ha oTKpbIToM Bo3ayxe. Ecnu cton
ABNACTCA Pa3ABIKHbIM, COKMTE/ybepuTe BCe pacwpenm npexae Yem nepemelwath ero. He cagutech u He s36upaiitech
Ha CTON WA Ha ero paclunpenus. Mcnonb3yiTe NOACTaBKM WAV CandeTKi Nof NPUBOPLI, ECAV Ha 3TO N3AENNE HEOBXOAUMO
NOMeCTUTb FOpAUME UAN XONOAHbIE MpeAMeTsl. cronb3yiiTe pa3aenouHylo AOCKY ANA Pe3ki NPOAYKTOB, uTOGbI He
NOBPEANTL NOBEPXHOCTb 3TOTO M3AeNUA. [lepXNTe 3T0 U3AENNE BAANM OT OTHA U MPAMBIX UCTOUHUKOB Tenna, TaknX Kak
HapyHble 060rpeBaTeny i rpunu-6ap6exio.

4.YXOA N OBCNYXUBAHUE
Balwe m3genve CAenaHo W3 AepeBa, HaTypanbHOTO M KMBOFO MaTepuana. [03TOMy ero BHewWHWit Bup GyaeT UMeTb
He6onbliMe UBETOBbIE BApUaLMM 1 HEKOTOPbIE NPUPOAHbIE HEPOBHOCTM. 0 BO3AeCTBIEM CONHUA APeBeCHa CO
BpeMeHeM N0CepEeT eCTeCTBEHHbIM 06pa3om.
[LinA yxopa no n3aennio FOCTYMHO HECKONbKO Peleruii:
1. M0380NbTE ApEBECHHE COCTAPUTLCA CTECTBEHHBIM 06Pa3OM, YTOGHI NONYUNTH Cepe6pPUCTO-Cepbiii UBET: TONbKO ecnn
3TOT BHEWHWii BUA BaM NOAXOANT.
2. ObpaboTaiiTe 3genue Macnom, Yto6bl NpuaaTh emy 6onee 6necTAWNi BUA, NOAYEPKNBAA BOSIOKHUCTYIO CTPYKTYpPY
ApeBecuHbl. ITo peleHne TpebyeT ANUTENbHOTO 1 PeryAapHOro yxofa (He pexe 0AHOro pasa B roa).
Wci Hakneek Ha Me6 HOXKY OMOTaeT 3aUMTUTL U3fieve OT BNaryi U NPEAOTBPALLAET NoBPeXAeHMe
nona, Ha KOTOPOM OHO o nATHa...). Te MaTpac WAM NOAYWKN OT HE6NArOMPUATHBIX
NOFO/HBIX YCNOBUI. 20




Ouncrka

=&

Ecnu Bbl UCMOAb3yeTe YNCTALLIEE CPEACTBO, ET0 MOXHO HAHOCUTbL HeabpasMBHOM ry6KOii C MATKIM MBIIOM U FOpAYeil BOAOI. BHUMaTenbHO
CnefyiiTe WHCTPYKUWAM, NPUNAraeMbiM K TaKiM NPOAYKTaM, 1 yGEANTECh, 4TO OHW COBMECTMMBI C BalivM usgenuem. ECTu sgenve umeet
TKaHeBbIVi NEMEHT, NOXanyiiCTa, CNEAyITe UHCTPYKLMAM NO YXOAY Ha ero STuKeTKe. [IpOTpHTe M3Aente, 0C00HHO NNOCKME NOBEPXHOCTH,
nocne Kaxaoro AOKAA MNU CHera. ECIM Ha MaTpace vnu NOAYUIKE UMEETCA ChEMHbI YeXon, COONIOAaNTE PEKOMEHAALNN N0 CTUPKE,
yKazaHHble Ha ITHKeTKe.

Kpenex

[ins nyuweit CTabunbHOCTYM W AN Balweit Ge30NaCHOCTU 3aTAHUTE BUHTEI eUje Pa3 NPUMEPHO Yepes ABe Hefeny
NOCNE yCTaHOBKN. 3aTATUBAITE BUHTLI Tak)Ke, Kak MIAHUMYM, Of\IH Pa3 B FOA ANIA 6onee AnMTeNbHOM SKCnAyaTaLMm.

XpaHeHue B 3UMHUIi neproa
3UIMOVi Mbl pEKOMEHAYEM XPaHUTb U3AENE B CyXOM 1 3aLUMLIEHHOM OT BIary MecTe, HanpuMep, B X036/10Ke WM NOA KpbiLLeii.
EC/M U3aENVe AOMKHO OCTABATHCA CHAPYX M, N3BeraiiTe 3aCTaMBaHNA Ha HEM BOAbI 1 33L4MTUTE €r0 NOAXOAALIMM

B03AYXy CBO6OAHO Tb 8O nnecenu.

5. 3ALUMTA OKPYXKAIOLLEN CPEAI
MoxanyiicTa, He 3a6yAbTe OTHECTV YNaKOBKY M M3AENIMA C NCTEKWIM CPOKOM Ty 6bl B LEHTP yTUNIN3aLMM OTXOROB.
6.TAPAHTUA

NpoaykTol NATERIAL pa3spa6oTanbi B COOTBETCTBMM C CambiMin BLICOKMMI CTaHAAPTaMM KauecTsa ANA U3AENMUA,
NPeAHa3HAUeHHbIX ANIA NOTPEBUTENLCKOTO PoiHKa. laHHaR rapaHTHA NPOAAXN PACTPOCTPAHAETCA Ha NEPHOR 2 NeT ¢
AaTbl NOKYMKM NPOAYKTA. ITa rapaHTA PACMIPOCTPAHACTCA Ha BCe AedeKTol MaTePUANoB M M3rOTOBMEHNA: HEAOCTaIOWNE
KOMINEKTYIOUME 1 AeTaNM, @ TAKKE NOBPEXACHNA, BOSHUKAIOUME NPU HOPMATEHBIX YCTIOBIAX SKCTTYaTaLMM. PEMOHT 1
3ameHa aeTaneit He NPUBOAAT K IPOANEHMIO NEPBOHAUANLHOTO FAPAHTUIAHOTO CPOKa.

WcknioueHna us rapautum

[laHHan rapaHTMA He PacNpPOCTPaHAETCA Ha NPOGNeMbl U UHLMAEHTbI, e
npoaykTa.

TapaHTMiiHOE NOKPbITME OFPaHNYEHO CTOMMOCTBIO 3TOrO NPOAYKTA. B YaCTHOCTI NCKMIOUEHBI HUKENPUBEAEHHbIE Clyyan:
1.MoBpexaeHNe BO Bpema YCTaHOBKM.

2.EcTecTBeHHOE BbILBETaHME AEpeBa

3. BbILiBETaHME NPOUCXOANT B pesynbTaTe 0 pac n3nenus sHe

4. Topesbi, cnefbl HoXeil U CKOB, a Takke CNefibl OT KOHTAaKTa MEXAy MOBEPXHOCTbIO CTONA 1 MONOM MPU OTKPHITHN
ynakosKu. (nomanyl’l(ra 3auTTe ero KapToHoM‘)

B cnyvae iicTa, obpatutech K Caposoro otaena Bawero marasnHa. CoxpaHute
cyeT-pakTypy unm KBMTaNLMIO Bam norpeéymcn 3TU AOKYMEHTbI NP 06PABOTKe M06BIX NPETEH3M T

Mbi 6naronapum Bac 3a noKynKy 1 Hageemcs, 4To MCMoNb3oBaHNe Hawero NpoAyKTa Bac NONHOCTbIO yA0BNeTBOPMT. Ham
BaXHO 3HaTb Bawe MHEHME 06 5TOM NPOAYyKTE, YTOGbI NPOOMKUTH yNyulaTs €ro W Nyuwe COOTBETCTBOBaTb Bawwnm
noTpe6HoCTAM. 03TOMy, Mbl Gyiem paabl BUAETb Ball OT3bIB 06 M3€NMM Ha HalleM caiiTe.
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@ Anfbl ce3

Ocbl eHiMai it paxmer. O3 eHil imiai xxoBanay xeHe JaibiHaay GapbicbiHaa 6i3 6aprblk KyLu-xirepimiaai
naiiaanaHywbinapabIH KXKETTINIKTEPiH KaHaraTTaHabIPaTbIH XOFApbi CanaHbl KaMTaMacki3 eTeMia.

MAHBI3[bI! B¥N1 GHIMAI KYATE KEMTIPY, KONOAHY XOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHOA MAWOANAHY
BAPBICBIHOA MAKCUMANbl KAHAFATTAHY YWIIH OCbl KONOAHY BOMbIHILA H¥CKAYMbIKTbI ©HIMAI KONOAHAP
ANAbIHAA MYKUAT OKbIN LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAYMNbIKTA BEPINTEH
HETI3r ECKEPTYNEPTE HA3AP AY[APbIHbI3, OCbl H¥CKAYMbIKTbI KEMIECI XOMbl KONAAHY YLIH CAKTAMN KOWbIHbI3.

1. MAHBI3[bl AKTAPAT

MAHbI3[b!, KENELLEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIN LLbIFbIHbI3

OHim xuHaynsl kyiae 6onfFaH xaraanaa, oHbl nanganan6ac 6ypeiH 6apneik GypasaanapabiH Thifbi3 GekiTinreHiHe
KO3 XETKi3iHi3. OHIMAI XnHay kepek 6onFaH xaraanaa, OHbl OPHATY YLiH KaXeTTi 0apnbiK 9NeMeHTTep YCbliHbINfFaH
nakeTTe Tyren eKeHAIriHe alllkaHHaH KeviH ko3 KeTKi3iHi3. Erep eHiM byniHreH Hemece akaynapbl Gonra
XaFfanaa, OHbl KorjaHGaHbl3 KaHe eH XaKblH Kepae OpHanackaH AyKeHre KanTa TancelpbiHbi3.

2. KYWTE KENTIPY

©Himai kyire kenTipy 6apbicbiHaa 6yniHydiH (cbi3aT Tycy, 608y, TONbIpaK...) anfblH any YWiH OHbIH 83

KanTamacklHbIH YCTiHE KonjaHyFa KeHec bepemia. Kyitre kenTipyai asktamac bypbiH, 613 G%panqanap bl THIM

KaTanTnayabl XoHe ap ANeMEHTTI KilukeHe 60C kanabipyra kenec bepemis. Kyire kenTipin bonraH coH bapnbik
KaTTbl KATanT| KO3 XETKI3iHi3. BYN 6HiMAl HbIK, TYPaKTLI Xepre OpHaTy kepek. byn

emMHiH Kyire Kehripyiu asKTay yWiH eki epecek agam KaxeT.
3. KONOAHY ¥CbIHbIMOAPbI

Byn eHim vﬁ%e XKoHe KOMMEpUWANbLIK emec alblk ayaaa nainaanavyfFa apHanfaH. Erep ycten keHenTince, oHbl
KbIMXKbITNAC DYpbIH Bapnblk KeHeNnTinynepiH xabblHbI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTiNynepiHe oTeipMaHbI3,
whiknaHbi3. OCbl BHIMIe bICTbIK HEMECE CYbIK 3aTTap KOWbINCA, YCTEN TOCEHIWTEPiH NanaanaHbiHbi3. OHIMHIH
6eTiHe 3akbiM KenTipMer TaramAabl Kecy YuliH Kecy TakTacblH navAananbiHbid. Byn eHiMAI awWwbik Kbi3AbIPFbILTap
MeH 6apbekio rpunbaepi cekinaikanbiHAapaaH HeMece Tikenein Xblny KO3AepiHeH aynak ycTaHsi3. .

4.KYTIM XXOHE TEXHUKATbIK KbIBMET KOPCETY

CisniH eHimiHis Taburu xiHe Tipi MmaTepuan arawTaH xacanfaH. OHblH CbIPTKbI ken6eTi Typni TycTepai xeHe
Taburu afaw TyiiHaepiH kepceTedi. KyHHIH acepiHeH afraw y3ak yakblT 60ibl TabuFn Typae cyp 6onaabl.

BHimai cakTay ywiH GipHewe wewimaep 6ap:

1. Araw Kkymic cyp TycTi any ywid Tabufu Typae cypfa aitHanaabl. Tek ocbl KepiHic e3iHi3aiH kanaybiHbiaFa
Kapai.

2. AFawTaH xacanfaH acTblKTbl KOPCETETIH XanTblpafaH araw any ywiH eHiMiHiare man xarbiHbi3. byn wewim
y3aK kaHe TypaKTbl TEXHWUKarnbIK KbI3MET KepCeTyai KaxeT eTeai (keMiHae XbinbiHa 6ip peT).

. Epen TabanpapeiHa TeceHiwTepai naiganady - eHiMAi binFanaaH KopFanabl XeHe eHiM OpHanacTbipbinFaH
eneHre sakblM KenTipmenai (cbidaTtap, AakTap...). MaTtpac Hemece XacCTblKTapabl aya paiblHbiH KENneHcis
KafaannapbiHaH KOpFaHbl3. 22
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i car OHE BICTBIK CyMeH abpaayBTi emMec bicKbIWTl KONAAHYFa 6ONags!.
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T: KyM

MyHas SHIMAGPMGR BIpre epnTeH 1y TapAbl MyKMAT X Ci3AiH GHIMMEH YANECIMAI eKeHAIrMHE Ko3
XETKI3iHi3. Erep eHiMAS K3 KeNreH MaranaH xacanran 6enir 601ca, OHblK KYTiM p
XaHObIPAaH HEMeCe kapAaH KetliH, 6HIMAI, SCipece Ka3bik GETTEpA CYPTIHI3. MaTpac HeMece XacTbIkTa anbiHbanbl ThiCkl 601Ca,
QMA@ 3aTTaHGaAa KepCETINreH Kyy TyPankl HYCKaybIKTbl OPbIHAAHBI3.

BexiTkiwTepi o } . .
XKakcbl TypaKTbINbIK NeH Kayincisairinis ywin 6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KewiH eki anTa
iwiHe KaWTagaH kaTtawTelHbi3. bypaHaanapabl Aa KaTaWThlHbI3 y3aK yakbiT GOWbI KYTiM
Kacay YLiH KeMiHAE XbiNblHa 6ip peT.

Kbickbl Mep3imae cakray

KblcTa 6yn eHimMAi Kypfak xepnepae binfangbinbikTaH, Mbicansl, 6akwa 6acnaHacbiHga Hemece WaTbipablH
acTeiHAa cakTayra keHec Gepineai. Erep eHim alubik ayafa Kanybl kepek bonca, Kerepin KeTnec yLiH ayaHbiH XeHin
©TyiH, OHAA Cy[bIH XNHANMaFaHbIH XoHe OHbI KanbINThl TYPAE Cy OTKI30eNTiH XabblHMeH KopFaranFaHbiH Tekcepin
anbiHbi3.

5. KOPLWAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK
KonpaHyra xapamceia GonFaH kantamanap MeH eHiM KanablKTapbiH KOIoFa YMbITaHbI3

6. KEMNAIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHy HapbIfbiHa apHanFaH eHiMaepre apHanfaH eH ofapbl cana cTaHAapTTapbiHa conkec
XacanFaH. byn cary KeMIAIN 6HIM CaTbiN anbiHFaH COTTEH 6acTan 2  Kbiabl KAMTUALI. BYN KENiNAik 6apnsik
maTepuanaap MeH eHAey KeMIiNiKTepiH kamTuabl: GenlekTep MeH 3MeMEHTTEPiH KOKThIFbI KOHE KanbinTel
navaanaHy XafaaiblHaa GonFaH 3aKbiM. benwekTepai keHaey XoHe aybiCThpy OacTanksl Keninaik Mep3imiH
y3apTyFa anein kenmengi.
Keninaikke kipmenai
Byn keninaik eHimaepai Aypbic nanaananbay HaTWXKeciHAE TyblHAAFaH KUbIHABIKTApAbl HEMece oKuFanapabl
KamTbiManabl.
KeninaikTi kaMTy oCbl @HIMHIH KyHbIMEH WekTeneai. Atan anTkanaa, MbiHaaai xaraanapaa:
1. OpHary kesiHae naiga 6onatbiH 3aKbiM
2. Arall TYCiHiH TabuFu keTyi
3. TycTiH KeTyi eHIMHiH alblK aya acepiHeH naitaa 6onaTbiH KanbinTbl KY6bINbIC.
4. KanTamaHbl alKaHHaH KeiliH KecKilTiH xeHe ispepi, coHpait ycten 6eTi meH eneH
apacbliHAaFbl 6aiinaHbICTbiH HOTUXECI. (OHbI KAPTOHMEH CakTaHbI3!)
CisfiH eHiMiHi3beH KublHAbIKTap TyblHAAfFaH xafaanaa AykeHHiH 6Gakwanbik GenimiHiH mMeHenxepiHe
xabapnackliHbi3. LLoT-hakTypaHbI3fibl HeMece TYBIPTekTi CakTaHbl3: Byn KyxaTTap Ke3-KenreH warbiMabl eHAey
KeaiHge cypanagel.
Cisre cepikTecTik yWiH anfbicbiMbi3abl Ginaipemis xeHe cis 6i3niH eHimimiabeH Tonblk KaHaraTTaHackls aen
ceHeMi3. Bisre Gyn eHimMre KaTbiCTbl Ci3AIH NIKipiHi3Al Giny MaHbI3pbl, OWTKeHi Gisre on apkbinbl Cisgin
gaw_—ﬂnnmreplulsnl xakcapTyra 6onazsl. COHAbIKTaH bi3fiy Beb-canT bl Bi3AiH T

©nicyre KbIMCbIHGaHbI3.
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®panuus
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BBepgeHHa

Mw Rakyemo Bam 3a Buip 4boro npoaykTy. Mpu i T8i Hawoi np il Min ROKnagaEmo Bcix 3ycunb Ao
T0r0, WO 3a6€3NeUNTH YYFOBY AKICTD, WO BIANOBIAAE noTpeﬁaM KopucTyBauis.

BAXJ/INBO! ANA TOrO, WOB OTPMMATU MAKCUMAJIbHE 3AJOBOJIEHHA BIA AAHOIO MPOAYKTY MPU MO0
YCTAHOBU, BUKOPWCTAHHI | OBCNYTOBYBAHI, MIt PEKOMEHAVEMO BAM YBAKHO MPOUMTATH LIE
KEPIBHUUTBO 3 EKCFIHVATAL[II NEPEA BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI
MONEPEAXEHHA NPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULTBI, V3BEREKITE HOTG ANAANOAANBLIONO BAKOPUCTAHHA.

1. BAXJIMBA IHOOPMALYIA

BAXNIBO, 3EPEXITH ANA NOTANbLLOIO
BIKOPHCTAHHS: 5Y3b NACKA, YBAXHO TIPOUUTAMTE

AKWO BUPI6 BXe 316pPaH0, Nepe/ BUKOPUCTAHHAM NePEKOHANTECs, WO BCi rBUHTI HaAiiiHO 3aKkpinneHi. AKWo BUpi6 BuMarae
36ipKu, OyAb nacka, NepekoHaNTecs, Wo BCi enemeHT, HeobXiAHI ANA Oro ycTaHoBKM, 6ynn HapaHi Npy BIAKPUTT
YNaKoBKM. AKL{O MPOAYKT NOWKOAKEHN I aﬁomasned:exm He BUKOPUCTOBYIITE 10r0 i NOBEPHITh B HANBNNXKUMI MarasuH.
2.YCTAHOBKA
Mwu pekoMeHAYEMO BUKOPUCTOBYBATYU yNaKOBKY NPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ANA NOr0 yCTaHOBKY, W06 YHUKHY TU
NOWKOAXeHb (MOAPANUH, nAM Gap6u, 6pyAy ...). [lepe 3aBeplleHHAM YCTaHOBKM Ml TAKOX PEKOMEHAYEMO He 3aTArysaTn
TBUHTI 3aHAATO CUTTBHO | 3ANVIWWTA TPOXY 3330y ANA KOXHOT AeTani. [1icnA 3aBeplIeHHA yCTaHOBKM NepeKoHaiiTecs, o Bci
FBUHTI HaiiiHO 3aTArHYTI. Llei NpoayKT nouHeH 6yTn Ha CTiiKin A yCTaHOBKM
LbOTO NPOAYKTY NOTPIbHI ABa AOPOCANX.

3.MOPAAM WOAO BUKOPUCTAHHA
N (T N\

-

J

Lei npogykT np ana o i 0 BUKOPUCTaHHA Ha BIAKPUTOMY MOBITPI. AKWo cTin €
PO3CYBHUM, CKNagiTb/npubepiTs BCi pozumpem-m nepuw Hix nepemiwary ioro. He cipaitTe i He nigHiMaiTecs Ha CTin a6o Ha
110ro” poswwmpenHa. Bukopucrosyiite nigctaBkv abo cepBeTki Mif Npunaay, AKWO Ha Leit BUPI6 HeobXiaHo nomicTuTn
rapaui a6o xonoaHi npeameTn. BUKopucTosyiiTe 06pobHy AOWKY ANA Pi3aHHA NPOAYKTIB, W06 He NOWKOAUTU NOBEPXHIO
uboro Bupoby. TpumanTe BUpi6 NoAani Bia BOTHIO i NPAMUX [XKepen Tenna, Takux AK 30BHilWHi obirpisayi i rpuni-6apbekio.

4. jornapf TA O6CNYTOBYBAHHA

Baw BMPi6 3p06eH il 3 4epesa, HaTyPanbHOrO i KMBOTO MaTepiany. TOMy OTO 30BHILIHIN BUTNAR MAaTVIME HEBENMKI KONIPHI
Bapiauii i aeAKi npupoaHi HepisHOCTI. i BNAMBOM COHUA AEPeBUHa 3 YaCOM NOCIPiE NPUPOAHNM YNHOM.

Llnﬂ AOTNAAY 33 BUPO6OM OCTYNHI KinbKa pilieHs:

1. nocrapitn UYMHOM, 106 OTPUMATH CPIBNACTO-CiPUI KONIP: TINbKM AKLLO Le 30BHilLHil
Burnag Bam HIAXOAMTD

2.06p06iTb BUPi6 Macnom, wob HagaTi oMy 6inbi 6ANCKYUUIA BUTNAA, NiAKPECTIO0YN BONOKHUCTY CTPYKTYPY A€PEBUHU.
Lle pilleHHA BUMarae TpUBAIONO | PEryNAPHOTO AOTNAAY (HE PiAle OFHOrO Pasy Ha piK).

BUKOPUCTAHHA HAKNEIIOK HA MEBEB HiXK/ AOMIOMArae 3aXMCTUTV BUPIG BIA BONOMY | 3aN06irae NOWKOMXEHHIO NIANOTM, Ha
AKif BiH PO3MILIEH T (TOAPANUHY, MAAMM...). BYAib NACKa, 3AXVCTITh CBiii MATPaL| i MOAYWIKY Bi HErOAM.

24




AKWIO BY BUKOPUCTOBYETE MUIOUMIt 33Ci6, OTO MOXHA HAHOCUTY Heabpa3NBHO ryGKOIO 3 MTIOM i FapAYOI BOAOI. YBaXHO AOTPUMYITECH
IHCTPYKUIf, WO AOAAKTHCA 4O TaKNX MPOAYKTIS, | NEPEKOHAVITeCs, WO BOHM CYMICHI 3 Balum BUPOGOM. AKILO BUPI6 MaE TKaHWHHUIA
enemeHT, 6yA1b NaCKa, AOTPYUMYWTEC IHCTPYKLl 32 OTAAOM Ha iOTO €TMKETL. TTPOTPITL BUPIG, 0COGNMBO NIOCKI N0BEPXHI, NICAA KOKHOTO
Aoy 260 CHiry. A0 YOXON BAWWOTO MATPALLa i NOAYLIKM 3HiMHI, AOTPUMY/ITECH 3a3HaUEHWX HA ETUKETLY] IHCTPYKUA 10RO NPaHHA.
Kpinnexna

[InA Kpawoi CTiiKkoCTi i 4nA Bawoi 6e3neku 3aTATHITL FBUHTY Wje pa3 NPMGNU3HO Yepes ABa TUXHI nicnA
YCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTI TaKOX, AK MiHiMyM, OiVH pa3 Ha pik AnA 6inbw TprBanoi ekcnnyarauii.
36epiraHHA B 3MMOBMI nepiog

B3umky mu pewmengyemozGepiram BUPI6 Yy Cyxomy i 3axvweHoMy Bif BONOrv Micui, Hanpuknag,

Y x0367104i a60 i Aaxom. AKLLO BUPI6 MaE 3aN1IATUCA 30BHI, YHUKAIMTe 3aCTOI0 Ha HbOMY BOAM | 3aXUCTITh 11070 BIANOBIAHMM
BOJOHENPOHNKHIM YOXOM, AN [I03BONAE NOBITPIO BIILHO LIMPKYNIOBATM, W06 YHUKHY TV yTBOPEHHA UBIAi.

5. 3AXUCT HABKOJIULLIHbOIO CEPEAOBULLIA

Byab nacka, He 3a6yAbTe BIAHECTV YNaKOBKY | BPOGY 3 BUYEPNaHIM TEPMIHOM CyX6H B UEHTP yTvAi3aLii BIAXOAIB.

6.TAPAHTIA

MpoaykTu NATERIAL i 70 Hait CTaHAapTiB AKOCTI ANA BUPOGiB, NPU3HAYEHNX ANA CIOKMBUOTO
puHKy. [laHa rapaHTia NPOAAXy MOWIMPIOETLCA Ha NEPIoA 2 POKIB 3 AATV NOKYMKY NPOAYKTY. LA rapanTia nowwpioetbca
Ha BCi fledeKTI MaTepianis i BArOTOBNEHHA: BIACYTHI KOMNNEKTYIOU i A€Tan, a TAKOX NOIWKOMKEHHS, U0 BUHIKATb NPl
HOPManbHIUX yMOBax eKcnnyaTauii. PEMOHT i 3aMiHa geTaneii He NPU3BOAAT 10 NPO/IOBXEHHA NOYATKOBOTO rapaHTIiHOTO
Tepminy.

BWHATKN 3 rapanTii

1312 rapaKTis HE OWMPIOETECA Ha NPOGASWIA Ta IHUMASHT, BUKNAKZHi HENABATIHAM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY.
TapaHTiliHe NOKPUTTA OBMeXxeHe BapTICTIO UbOTO NPOAYKTY. 30Kpema
1. MoWKOMKEHHA Mif} YaC YCTaHOBKM.

2.MpupoaHe BUUBITaHHA gepesa

3.BuuBiTaHHA Bin6yBaEThCA B i 0 i BMpoby nosa

4. Nopisw, cnigw Hos | cKo6, 3 TaKox c1aN 8l KONTAKTY Mk noBEpXHe cTony | nlgnoroio npw BIAKPUTT] ynakoskn. (6yab
nacKa, 3aXMCTITh i KapToHOM!)

B pasi npo6nem 3 BMpoGOM, 6yab nlacka, 3BepHITbCA A0 MeHeaxepa Cagosoro siaainy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHoK-dakTypy abo KBuUTaHLUilo: BaMzHanoﬁnarbcsl Ui AOKYMeHTU Npn 06po6ui 6yab-AKNUX NpeTeHsin.

Mu pskyemo Bam 3a nokynKy i CNOAIBAEMOCA, WO BUKOPUCTaHHA HAWIOTO NPOAYKTY Bac WiNKoM 3aA0BONbHWTL. Ham
BaXNMBO 3HaT! Bawy AyMKy Npo Uei NPOAYKT, W06 NPOAOBXUTA NOKPaUlyBaTU WOro i Kpawe BiANoBiaTh Bawwnm
notpe6am. Tox,

Mu 6yaemo paai 6aunTty Baw Biaryk npo Bupi6 Ha Hawomy caiTi.
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a
asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA
SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA
TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL $I
CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

&/ IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE
REFERINTA ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

in cazul in care produsul esteasamb\at verificati cd toate suruburile sunt fixate solid Inamtede utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentulin care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-| la
magazinul cel mai apropiat.

2.INSTALARE
V4 recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobita, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin
jocpentru fiecare nt. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs
trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibila, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezafi si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport dacé doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folosm oplansa de taiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului.

Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4.INTRETINERE S| MENTENANTA
Produsul dumneavoastra este realizat din lemn, un material natural si viu. Aspectul acestuia va prezenta asadar usoare
variatii de culoare si cateva asperitati naturale. Expus la soare, lemnul sé va inchide natural cu timpul.
Exista mai multe solutii pentru intretinerea produsului:
1. Lasati-l sa imbétraneasca natural pentru a obtine o culoare gri-argintatd, numai dac acest aspect gri-argintat va este pe
plac.
2. Ungeti produsul: pentru a obtine un aspect mai strélucitor al lemnului, scotdndu-i in evidenta modelul natural. Aceasta
solutie necesita o intretinere indelungata si regulata (cel putin o data pe an).
Patinele sunt puse pe  picioarele produsului pentru a-l proteja de umezeala si pentru a evita deteriorarea solului pe care sta
(zgérieturi, pete...).Va rugam sa vé protejati salteaua sau perna de intemperii.
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Curatare
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Daca iolosm un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si ap calda. Urmati cu
atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si venﬁca? -le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil,
respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Daca husa
saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la dous
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

larna, va recomandamsadepozltaﬁlprodusulIntr unlocuscatsiferitde umezeala, de exempluintr-unadéapostde gradina
sau'sub un acoperis. Daca produsul trebuie sd ramana in exterior, evitati stagnarea apei pe acesta, si protejati-| cu husa
impermeabilaadecvatalasand aerul sacircule liber pentrua evitaformarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL
Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE
Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera

defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nuacoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.

Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2.Decolorarea naturala alemnului.

3. Decolorarile rezulta din expunerea normald a produsului in exterior.

4. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei si a
solului (va rugém sa o protejati cu un carton!)

in cazulin care aveti probleme cu produsul, va rugdm sa contacta%l responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati
factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata i speram cé asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest
produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanenta
pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforos para garantir
uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuérios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USARE REALIZAR SERVICO DE
MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO.
CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA
FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

‘s’ IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for
montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos.
Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALAGAO

Recomendamos usar aembalagem do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos
(arranhées, tinta descascada, sujeira....). Antes de terminar a instalacao, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os
parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao necessarios
paraainstalagao deste produto.

3.MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensoes
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e
churrasqueiras.
4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO
Seu produto ¢ feito de madeira, um material natural e vivo. Sua aparéncia tera, portanto, pequenas variagdes de cor e
algumas asperezas naturais. Exposta ao sol, a madeira ficaré naturalmente cinza com o tempo.
Varias solugdes estao disponiveis para vocé fazer a manutengao de seu produto:
1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se esta aparéncia for de seu
gosto.
2. Impregnar o produto com 6leo: para obter uma aparéncia de madeira mais brilhante, destacando os veios. Esta solugdo
requer operagées de manutengao longas e regulares (minimo uma vez no ano).
0 uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas
...). Proteja seu colchao ou das condicoes g
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Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e dgua morna. Siga
cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos & verifique sua compatibilidade. Se o produto Incluir algum elemento text
siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. S
acapa de seu colchao ou almofada for removivel, siga as instrugoes de lavagem na etiqueta.

Fixagoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos a
instalagao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutengao a longo prazo.

Durante o inverno
Noinverno, recomendamos que armazenez o produto em local seco e afastado daumidade, porexemplo,em umabrigo de
jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecerao arlivre, evite a agua estagnada e proteja-o com uma
coberturaa provad'agua da, permitindo que o arcircule liviemente para evitara formacao de mofo.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos
6.GARANTIA
0Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrées de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre
todos os defeitos de fabricacao: pegas e elementos em falta, danos ocorridos em condicées normais de uso. Reparos e
substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusdes de garantia
A garantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
Agarantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sio particularmente excluidos:
1.Danos ocorridos durante a instalagao.
2.Descoloragdes naturais da madeira.
3.Descoloragoes resultantes da exposi¢ao normal do produto ao ar livre.
4. Ao abrir aembalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie da
mesa e o piso. (proteja com um cartao!)
Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua
fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagées.
Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. Eimportante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de 0o melhora continuamente.
paramelhoratender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into
ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT,
AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE
PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP
THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

' IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE : PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product
have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play
for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be
placed on astable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
e ~
s
N J

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed on
this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE
Your product is made of wood, a natural and living material. Its appearance will therefore show variations of colours, and
natural wood nodes. With exposure to the sun, wood will turn grey naturally over time.
Several solutions are available for you to maintain your product:
1. Let the wood turn grey naturally in order to obtain a silver-grey colour: only if this appearance is to your taste.
2. Oil your product in order to obtain a shinier wood appearance highlighting its wood grain. Please make sure to remove
any excess oil before reapplying. This solution requires long and regular maintenance operations (once a year at least).
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions
provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element,
please follow the care instructions on its abel, Wipe the product, especialy the flatsurfaces,after each rain or snow event.Ifyour pad of
cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on the label.

Fastening

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering

Inwinter, werecommend storing the productinadry location away from humidity, forexampleinagardenshed orundera
roof. Ifthe product needs to remain outdoors, please make sure that water does not stagnate onitand protectitwitha
sultab\ewaterproofcoverIettmgalrclrcula\efveelytoavoldformatlonofmold

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT
Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all
defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.

Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1.Damage occurring during setup.

2. Natural fading of wood colour.

3.Colour fading results from normal exposure of the product to elements outdoors.

4. Upon openin% the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the table
surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to
know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not
hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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8" e produit se recycle,

sil nest plus utilisable
déposezle en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus

www quefairedemesdechets fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd to mpoidv eivat avakukAwotpo. Edv dev pmopei mhéov va ypnotpomoinei, PETapépeTe TV 0€ KAMOI0 KEVTPO aVAKUKAWONG

AMOPPIPHATWY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.
@ 3ot NpozyKT MoXeT nepepabarbiBatbea. Ecu oK Gonbiute He npurogeH Ana CpaiiTe ero B yT it
LieHTp.

@ byn eHim kaitTa engeyre kenezi. OHbl api konaaHyra 6onMaiTbiH Xaraaiaa, OHbl KaiiTa eHAeNTIH opTanbikka
TancbIpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npoaykT Moxe nepepodaATUCA. AKLLO BOHO BinbLue He C NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe /ioro B yTuni3awiituii
LeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclével. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made InVietnam

*Garantie 2ans /2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/Eyyonon 2 i / Gwarancja2-letnia / FapanTuia 2 roga / Keningik 2 bin /
TaparTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos /2-year guarantee

Importadoe distribuido por LEROY MERLIN

ADEO Services - 135 Rue Sadi Camot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «llepya Mepnet Yipaia»,
eyn. NonspHa 172, w. K 04201, Yepaiia

CIABRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas GalleteriBlotta, 315 - d Consorcio- CEP
04455-360 530 Paulo-SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central d

20800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Afica (PTY) LTD T/A Leroy Meriin

M- 188, Bulding 4,
Beijing 100022 - CHINA, PR.C
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